
9m0epxdexo

{xoureHo0arue iloxgrexmo o6 gm0epx0exuu. 0xnn.roc xsunexo0oxuc

opaoxo0 aocgtlapcm0exxorl 0nocmu unu opeoxo0 MecmHoeo coNognpo6nerun,

npuxnOuux peueHue o6 gm0epxdexuu cxeilH unu nodnuco0urux roznoureHue o

nepepocnpedeneHUU 3ehenbHux gvocmxo0l

Cxemo pqcnonoxeHur 3euenbHozo gqocmKo unu 3elteflbltbtx

Ne

gqocmKo0 Ho Koalocmpo0oM nnoHe meppumopuu

9cno0xutu Homep 3eMenbHozo qescmKo: 69:1?:0120301

flnoqoOu 3eMenbHoeo UyocmKo: ?00 r0. m,

06osHo.reHue xopoKmepHbrx

moqeK epoHur{

KooDdusomsr. m,

X Y

H1 3084t8,65 2161028,19

H2 308/*85.66 216/+0/.8,05

H3 308451,32 216r+051,55

H/+ 308t 46,85 216/+050,95

H5 3084/rlr,8/. 21610t 6,20

69J 7:01 20301

Mocurms6 1:1000

9cno0Hure 0603Ha.{eHUs:
epoHurlo xoelocmpoOoao tlenenug

0ro6u odporo0qHHor r{ocmb apquuuu, c0erleHuq o xomopo0 docmomosnu dnr onpeilenerufl ee MecnononoxeHut
cgqecm0gnqon {ocmb apoHuqu, ur,rexruluece 0 fKH c0eilesus o xomopou 0ocmomorxu ilar onpeilenerun ei uecnononoxexul

rx1 xopoxmepHor moqKo apoHUqH, c0erlexun o xomopo8 noa0onnpm odHosHoqxo onpedenumu ee nonoxeHue Ho MecnHocmu

:391 odotxoqetue3erenbHoeouqqcmKo

f--1 :6


